



PRIMLJENO:	18-XII-2017
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/17-119
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

**ДЕМОКРАТСКИ  
ФРОНТ**

SKUPŠTINA CRNE GORE

Na osnovu članova 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam pitanje:

Ministru unutrašnjih poslova, Mevludinu Nuhodžiću,

Navodni pokusaj terorizma ili tzv drzavni udar započeo je tako što se Mirko Velimirovic zvaní vojvoda Paja 12 oktobra 2016g,a zbog Mojkovacke bitke i grize savjesti,prijavio Upravi policije Crne Gore.

Povodom ovih cinjenica trazim da mi odgovorite koja su sve lica od sluzbenika policije imala kontakte sa njim i na koje okolnosti od tog datuma pa nadalje;te ko je od funkcionera Uprave policije,kao i funkcionera MUP-a ukljucujuci i Ministra,od tada pa nadalje,bio upoznat sa radnjama i podacima koje je vrsio vojvoda Paja ili ih je saopstavao(tu mislim i na sve okolnosti koje se ticu skladistenja oruzija policije u kuci policijskog inspektora Stojkovicica).

Takoodje,kako Velimirovic nije mogao po zakonu niti od policije niti od tuzioca dobiti status tzv prikrivenog isljednika,interesuje me ko je u ime policije dozvolio ovom licu da fakticki od 12 oktobra 2016 god pa nadalje djeluje na taj nacin ukljucujuci i u polcijskim akcijama Klopka preko kojih je i laziran tzv drzavni udar.

Kako je u toku javno sudjenje za tzv drzavni udar ne postoje razlozi da bilo koju informaciju koju trazim proglasite tajnom.

Ministru zdravlja, Kenanu Hrapoviću

Kada će početi izgradnja gradske bolnice u glavnom gradu- Podgorici,a koja je planirana projektom strateškog plana razvoja glavnog grada za period 2012-2017g. A za koji postoji i opisani ukupni budžet kao i vrijednost objekta,radova i opremana,kao i zemljište i lokacija na kojoj bi se gradila bolnica

Molim da mi odgovor na postavljeno pitanje dostavite u pisanoj formi.

U Podgorici, 18.12.2017, godine

Poslanica

Vera Bulatović



CRNA GORA  
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLIJENO:	1. 11	20/18	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/17-173/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Broj: 01-050/17-81115/2  
Podgorica, 31.januar 2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE  
g-din Aleksandar Jovičević, generalni sekretar

Podgorica

Uvaženi,

U prilogu dostavljam odgovor na poslaničko pitanje poslanice Vere Bulatović koje je postavila ministru unutrašnjih poslova za Osmu – posebnu sjednicu Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore, sazvanu za 20. decembar 2017.godine.

Poslanica Vera Bulatović je tražila da se odgovor dostavi i u pisanoj formi.

S poštovanjem,

MINISTAR



Mevludin Nuhodžić



**CRNA GORA  
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA**

**Poslanica Vera Bulatović, za sjednicu Skupštine Crne Gore od 20.decembra 2017. godine, postavila je ministru unutrašnjih poslova Mevludinu Nuhodžiću sljedeće poslaničko pitanje:**

„Navodni pokušaj terorizma ili tzv. državni udar započeo je tako što se Mirko Velimirović zvani vojvoda Paja 12.oktobra 2016.godine, a zbog Mojkovačke bitke i griže savjesti, prijavio Upravi policije Crne Gore.

Povodom ovih činjenica tražim da mi odgovorite koja su sve lica od službenika policije imala kontakte sa njim i na koje okolnosti od tog datuma pa nadalje; te ko je od funkcionera Uprave policije, kao i funkcionera MUP-a uključujući i ministra, od tada pa nadalje, bio upoznat sa radnjama i podacima koje je vršio vojvoda Paja ili ih je saopštavao (tu mislim i na sve okolnosti koje se tiču skladištenja oružja policije u kući policijskog inspektora Stojkovića).

Takođe, kako Velimirović nije mogao po zakonu niti od policije niti od tužioca dobiti status tzv. prikrivenog isljednika, interesuje me ko je u ime policije dozvolio ovom licu da faktički od 12.oktobra 2016.godine pa na dalje djeluje na taj način uključujući i u policijskim akcijama Klopka preko kojih je lažiran tzv. državni udar.

Kako je u toku javno suđenje za tzv. državni udar ne postoje razlozi da bilo koju informaciju koju tražim proglasite tajnom.“

Molim da mi odgovor na postavljeno pitanje dostavite u pisanoj formi.

**Ministarstvo unutrašnjih poslova saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći**

## ODGOVOR

Poštovana poslanice Bulatović,

U toku je javno suđenje i sve činjenice koje su od javnog značaja, i imaju dokaznu snagu u postupku koji se vodi pred Višim sudom, a pod optužbom da je izvršeno krivično djelo "terorizam u pokušaju" na sudu će biti predočene javnosti tokom dokaznog postupka za koji je obezbijeđen direktan TV prenos.

Pošto je sudski postupak javan, pretpostavljam da će se svi dokazi čitati pred kamerama, kao i informacije koje se odnose na operativni rad policije.

Shodno Zakonu o unutrašnjim poslovima i Zakonu o krivičnom postupku jasno je propisano ko može učestvovati u prikupljanju obavještenja, dokaza i sprovođenju ostalih operativnih radnji iz djelokruga rada policije.